
Kazneno postupovno pravo  
Pravila ocjenjivanja za studente koji su predmet upisali šk. 2011/2012 godine 
Ocjene 
- odličan može dobiti student/ica koji iz dva pisana kolokvija ima najmanje 23 boda (to znači 
da jedan kolokvij može dobiti 11 umjesto 12 bodova) i na usmenom dobije ocjenu odličan; 
osim toga student/ica mora iz ostalih aktivnosti skupiti određen broj bodova tako da ukupno 
ima najmanje 75 bodova; 
- vrlo dobar može dobiti student/ica koji iz dva pisana kolokvija ima najmanje 20 bodova (to 
znači da jedan kolokvij može dobiti 9 bodova) i i na usmenom dobije ocjenu vrlo dobar; osim 
toga mora iz ostalih aktivnosti skupiti određen broj bodova tako da ukupno ima najmanje 65 
bodova; 
- dobar može dobiti student/ica koji iz dva pisana kolokvija ima najmanje 17 bodova (to 
znači da jedan kolokvij može dobiti 7 bodova) i i na usmenom dobije ocjenu dobar; osim toga 
mora iz ostalih aktivnosti skupiti određen broj bodova tako da ukupno ima najmanje 60 
bodova; 
- dovoljan može dobiti student/ica koji iz dva pisana kolokvija ima najmanje 14 bodova  i i na 
usmenom ispitu dobije ocjenu dovoljan; osim toga student/ica mora iz ostalih aktivnosti 
skupiti određen broj bodova tako da ukupno ima najmanje 50 bodova. 
II. Ako student/ica nije tijekom semestra pisao 1 kolokvij ne može dobiti odličan. Taj 
student/ica u pravilu može dobiti najviše ocjenu dobar. Ako je takav student/ica skupio 
najmanje 65 bodova i na usmenom ispitu odgovara za vrlo dobar iznimno može dobiti vrlo 
dobar kao najvišu ocjenu, pod uvjetom da je na usmenom ispitu za vrlo dobar odgovorio na 
četiri pitanja.   
III. Student/ica koji ima najmanje 75 bodova na usmenom ispitu izvlači dva pitanja od kojih 
jedno može promijeniti. Student/ica koji ima pozitivne ocjene iz dva kolokvija ali ima ispod 
90 bodova, na usmenom ispitu izvlači tri pitanja. Ostali studenti izvlače četiri pitanja.  
IV. Student/ica koji nije pisao niti jedan kolokvij, ili je tijekom semestra skupio ispod 50 (ali 
ne manje od 40) bodova pod uvjetom da na usmenom ispitu pozitivno dogovori na sva četiri 
pitanja, može dobiti najviše ocjenu dovoljan. Student/ica koji je tijekom semestra skupio 
manje od 40 bodova, ne može dobiti pozitivnu ocjenu i ako pristupi usmenom ispitu i 
pozitivno odgovori na sva četiri pitanja.  
V. Studenti stare bolonje koji su pristupili i pozitivno riješili oba kolokvija polažu ispit po 
gore navedenim pravilima od I – IV, a ostali studenti polažu ispit usmeno (izvlače 4 pitanja) 
nakon pozitivno položenog pisanog dijela ispita. 


